

## **Журнал «Равзана ба чaxon» в гостях у кулябцев**

В конце минувшей недели в конференц-зале Кулябского центра поддержки гражданского общества «Шахрванд» состоялась презентация иллюстрированного журнала «Равзана ба чaxon» («Окно в мир»).

Знакомство с редакционной «кухней» журнала вылилось в дискуссию о том, каким сегодня быть журналу, освещающему острые, не до конца в стране еще изученные и принятые обществом, властью гендерные проблемы.

Как рассказала руководитель республиканского общественного объединения «Маркази сиёсати гендери» («Центр гендерной политики»), учредителя журнала, один из редакторов издания Марьям Давлатова, журнал сегодня выходит при финансовой поддержке Центра ОБСЕ в Душанбе, периодичностью 6 номеров в год на таджикском и русском языках. В начальный период (журнал зарегистрирован в Минюсте РТ 21.09. 06 г.), как отметила редактор, редакции оказали содействие Центр гендерных исследований Таджикского филиала Института «Открытое общество – Фонд содействия», подразделение по ВИЧСПИД Программы развития ООН, тематическая группа ЮНИФЕМ.

«Сейчас настала пора становиться на «собственные ноги», а это невозможно без всемерной поддержки на местах, - сказала она, - поэтому мы начали цикл поездок по регионам страны». По словам М. Давлатовой, предложения, в том числе, и критические, высказанные на презентации в Кулябе представителями общественных организация Куляба, Ховалингского, Муминабадского районов, непременно лягут в разработку стратегии редакционной политики на ближайшие годы. «Главное, мы поняли, что журнал востребован и на местах в нем нуждаются», - сказала в заключение М. Давлатова.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**